

Kyrkorådet

2019-03-13

Plats och tid

Kristinagården Kungsör kl. 18:30 – 20:15

Beslutande

Rita Wik	Lars Andersson
Hans Landerholm	Annika Johansson
Ingegerd Karlsson	Anna-Lena Pettersson
Jan-Erik Wik	Ellinor Forsberg Westlund
Gunilla Wolinder	Maija-Liisa Åsenbrygg
Bengt-Olov Hedlund	

Övriga deltagare

Kristina Sköld Larsson	Maj Strååt
Monica Wastelius	Anne Ahlin

Utses att justera

Anna-Lena Pettersson och Ellinor Forsberg Westlund

Underskrifter

Sekreterare.....  ..... Paragrafer 61 - 67  
Anne Ahlin

Ordförande.....  .....  
Rita Wik

Justerande.....   .....  
Anna-Lena Pettersson Ellinor Forsberg Westlund

**ANSLAG / BEVIS**

Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag

Organ

Kyrkorådet

Sammanträdesdatum

2019-03-13

Datum för

anslags uppsättande

2019-03-27

Datum för

anslags nedtagande

2019-04-12

Förvaringsplats för protokollet

Kyrkoförvaltningen, Kristinagården, Kungsör

Underskrift

 .....  
Anne Ahlin

Kyrkorådet

2019-03-13

Ordförande Rita Wik hälsar alla välkomna och särskilt till Bengt-Olov Hedlund som återkommit från sjukskrivning.

Upprop förrättas.

Anna-Lena Pettersson och Ellinor Forsberg Westlund väljs att justera sammanträdesprotokoll.

Bengt-Olov Hedlund inleder med psalm och bön.

### Kr § 61 EKONOMI

Rita påminner om att det är dags att söka Kyrkoantikvariskt bidrag, detta ska sökas digitalt i år och vi behöver fundera på vilka behov som finns, bland annat har vi fukt i Kung Karls kyrka som inte åtgärdats ännu. Bengt-Olov pratar med Mathias Nordin så vi söker bidraget i god tid.

E & F har tidigare förslagit att vi ska placera en del av församlingens kapital som idag sitter på bankkonto för att få en bättre avkastning. Kyrkorådet diskuterade vilken risk en sådan placering kan ha, förslag är att vi får lita på att det förslag som E&F har rekommenderat är lämpligt, och placeringen bör göras med en summa som vi kan avvara under en längre period vilket innebär att risken minskar. Inget beslut tas om detta i nuläget.

### Kr § 62 FASTIGHETER

Stora salen i Kristinagården är snart färdig, det är endast nya möbler som beställts men ännu ej levererats.

Rita Wik och David Silverkors har deltagit i ett Styrning och ledningsmöte, där framkom att en lokal försörjningsplan ska tas fram och vara klar den 1 januari 2022, det innebär att vi ska se över vilka aktiviteter vi har och att vi har lokaler som är anpassade för dessa. Lokalförsörjningsplanen som ska upprättas ska sträcka sig över ett behov för lång tid framåt, 10-20 år.

Fönsterputsning påbörjas i Kung Karls Kyrka från vecka 12.

Ordf.



Justerande



Justerande



Utdrag

Kyrkorådet

2019-03-13

**Kr § 63      PERSONAL**

Bengt-Olov jobbar 50% från den 7 mars och har återtagit kyrkoherdeansvaret, den 18 april går han upp till 75% och sedan 100% tjänst från den 21 maj om allt fungerar bra.

Annonser om ledig tjänst som präst och musiker ligger ute och vi hoppas få in ansökningar till dessa tjänster, det är tyvärr brist på både präster och musiker.

**Kr § 64      RAPPORTER**

Det ska upprättas riktlinjer för begravningsverksamhet samt Policydokument om begravning.

**Kr § 65      REGLEMENTE FÖR ATTESTER**

Kyrkorådet går igenom Reglemente för attester och gör ändringar beroende på förändring av personal.

Beslut

Kyrkorådet beslutar

Att            Godkänna Reglemente för attester enligt gjorda ändringar.

Hänsyn har tagits till Barnkonsekvensanalysen vid detta beslut.

Ordf.



Justerande



Justerande



Utdrag

Kyrkorådet

2019-03-13

**Kr § 66****FÖRSAMLINGSINSTRUKTIONEN**

Församlingsinstruktionen går igenom och mindre ändringar görs.

Beslut

Kyrkorådet beslutar

Att Godkänna Församlingsinstruktionen efter gjorda ändringar

Hänsyn har tagits till Barnkonsekvensanalysen vid detta beslut

---

**Kr § 67 ÖVRIGA FRÅGOR**

Våffeldagen den 24 mars, Ingegerd har pratat med husmor Louise som handlar det som behövs. Ansvar för att ta med våffeljärn, ordna med möblering och städning är fördelat.

Maj Strååt påtalar att kyrkorådet måste utse ansvariga för våra kyrkliga textilier, det bör vara två personer som ansvarar för dessa. Kyrkorådet lämnar förslag på att Maj Strååt kan vara en av dessa ansvariga och Maj accepterar uppdraget, vi återkommer med ytterligare ett namn vid senare tillfälle.

Församlingen behöver köpa in två nya mässhakar, det är akut behov av att köpa in en ny grön mässhake och även en lila mässhake.

Beslut

Kyrkorådet beslutar

Att Köpa in en grön och en lila mässhake.

Hänsyn har tagits till Barnkonsekvensanalysen vid detta beslut.

Ordf.



Justerande



Justerande



Utdrag

Kyrkorådet

2019-03-13

Det är viktigt att vi uppdaterar vår inventarieförteckning när församlingen får en skänkt gåva.

Kyrkans begravningsbyrå ska inom kort ha ett styrelsemöte där man bestämmer vilken företagsform man fortsättningsvis ska driva begravningsbyrån i.

Gunilla Wollinder påtalar att kyrkan gör ett bra jobb i skolan och frågar även om församlingen har resurser att öka närvaron på skolorna i Kungsör då kommunens dåliga ekonomi gör att det skulle vara värdefullt. Bengt-Olov påtalar att vi har gjort en stor satsning i skolan genom riddarskolan, värdegrundsarbetet och nu under våren med bibeläventyr och att vi inte har resurser att öka närvaron ytterligare för tillfället.

Kyrkans internationella arbete har sänt en förfrågan om ytterligare medel från Kungsörs Församling, vilket nekades då vi redan idag sänder mycket medel via våra kollektioner och insamlingar till dem.

Miniature Kingdom har sökt bidrag för att bygga upp Kung Karls kyrka när man bygger Kungsör längs sin miniatyrjärnväg genom Sverige. Bengt-Olov påtalar att vi bör hjälpa till och vara en del i att göra Kungsör attraktivt att besöka och föreslår att vi lämnar ett mindre bidrag och att vi kan besöka Miniature Kingdom med våra barn och ungdomsgrupper samt få möjlighet att ha vårt församlingsblad hos dem så besökare kan se vilka aktiviteter som vi har i vår församling. Bengt-Olov tar kontakt med Miniature Kingdom och beslut tas vid nästa kyrkorådsmöte.

Sammanträdet avslutas

Nästa möte för Kyrkorådet är den 10 April 2019.

Ordf.



Justerande



Justerande



Utdrag